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A continuación, en números absolutos, se presentan los índices de participación en el cuestionario de opinión 

de la actividad docente correspondientes al semestre 2024-1: 

 

 

PROFESORADO 

 

 
RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

NO RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

TOTAL 

Números absolutos:  1080 348 1428 

En porcentaje: 76% 24%  
 
 

ALUMNADO 

 
SI CONTESTARON  
EL CUESTIONARIO 

NO CONTESTARON 
EL CUESTIONARIO 

TOTAL 

Números absolutos:  847 10104 10951 

En porcentaje: 8% 92%  
 

 

 

El profesorado se integró por 1,428 

personas, de las cuales 1,080 (76%) 

recibieron al menos una opinión. 



Facultad de Filosofía y Letras, UNAM 

Cuestionario de Opinión sobre la Actividad Docente 2024-1 
 

 
 2 

La participación del profesorado y del alumnado en el cuestionario de opinión de la actividad docente de la Facultad de Filosofía y Letras 

correspondiente a los cursos de agosto a noviembre de 2023 (semestre 2024-1) del Sistema Escolarizado (ESC), el Sistema de Universidad Abierta y 

Educación a Distancia (SUAyED), así como del Departamento de Lenguas (DELEFYL), presenta los siguientes resultados: 

  
 

 

 

En esa misma sesión se estableció que el alumnado podría 
responder, en línea, del 25 de octubre al 10 de noviembre el 
cuestionario de 2024-1. La participación correspondió al 8%, igual a 
la del semestre anterior (2023-2). 

El H. Consejo Técnico estableció en su octava sesión ordinaria, 

celebrada el 29 de septiembre de 2023, que todo el profesorado 

participaría en el cuestionario de opinión correspondiente al semestre 

2024-1. 
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En total el alumnado contestó 3,619 cuestionarios. En este semestre se utilizó el mismo instrumento del semestre anterior que incluye preguntas 

relacionadas con la equidad de género y sobre la modalidad mixta (clases presenciales y clases a distancia debido a la alerta sanitaria a causa del 

covid-19). A continuación, se presentan los porcentajes obtenidos en cada una de las preguntas: 
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En la pregunta 16 los estudiantes tenían la opción de responder: “¿Otros recursos electrónicos empleados?”. Se recibieron 375 respuestas. Entre los más mencionados se encontró: Zoom, Mensajes 

en plataforma del SUAYED (CUAIEED), YouTube, Remind, Moodle, WhatsApp, Proyector, Google Drive, PDF, Imágenes, Videos, Telegram, Google Meet, Podcast, Biblioteca Virtuales, Google 

Buscador, Google Chat, Correo electrónico, DropBox, Páginas y blogs de literatura, Aplicaciones cursos en línea y software, Microsoft Teams, GeoGebra, Memórica, Mapas e imágenes, 

Presentaciones, Lecturas en QR, Diccionarios, Repositorio del curso, Google Earth, Stellarium, Canva,  Spotify, Google Docs, Google Sheets, Cortometrajes en línea, Recomendaciones audiovisuales, 

Blog personal del profesor y Recursos audiovisuales diversos. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los estudiantes. 
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En la pregunta 17 era posible responder: “¿Otras plataformas institucionales del Campus Virtual UNAM usadas?”. En total se recibieron 183 respuestas, donde las más mencionadas por el 

estudiantado fueron: Biblioteca Digital, Página web SUAyED, Correo electrónico, Plataforma SUAyED, Google Drive, Biblioteca virtula, Biblioteca UNAM, Bibliografías especificadas en la guía, 

Plataforma institucional, Zoom, TesisUNAM, BiDiUNAM, YouTuve, EDUCATIC, CUAIEED, Google Buscador, WhatsApp, Proyector, Tu Aula Virtual, Traductores y Diccionarios, Hábitat Puma, Google 

Meet, Bibliotecas y Archivos Digitales, Página Facebook Leliteane. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los estudiantes. 
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La pregunta 26 también permitía responder: “¿Otras dificultades?, especifica:”. Al respecto se presentaron 289 respuestas, donde las más mencionadas fueron: Problemas de salud, Baja temporal, 

Falta de tiempo por cuestiones laborales, Falta de tiempo por cuestiones familiares, Dificultades económicas, Daño de equipo de cómputo, Problemas con el suministro eléctrico, Oportunidad 

laboral, Problemas familiares, Fallecimiento de un familiar, Cuidado de adultos mayores, Maternidad, Empalme de horarios escolares, Lejanía del domicilio (tiempos de traslado), Horarios 

programados en domingo, Problemas con el horario, Empalme de la sesión sincrónica con otra materia, Situaciones personales e Higiene en el aula. También, “Ninguna” y “No” fueron respuestas 

mencionadas. 

 


